Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Девичья месть

Мне было n-надцать лет. У меня соседка была, Машка, на год или два младше, она меня хотела. Но я ботаном был, не понимал) )

Да и была она крупной, не особо привлекательной девушкой. Ну и не реагировал.

Ну вот она обиделась и как-то вечером, зимой она и три ее подруги меня подкараулили за складами и подсобками магазина, место пустынное, напали и начали избивать.

Я тюфяк был, мол девочек бить нельзя, пока думал, они меня повалили и начали бить ногами жестко. Потом велели встать на колени и просить прощения.

Потом спустить штаны, трусы и так просить прощения.

Потом начали по яйцам бить.

Я упал, они садились мне на лицо и душили жопами. В одежде.

Сняли, так спдились, но зима, холодно, сказали завтра приходи, отведем на чердак, там продолжим.

Мне так стыдно было, но я и жутко возбудился. Не мог дождаться завтрашнего дня.

С утра (каникулы были) встретились, пошли на чердак, я сам разделся, хуй колом стоял, они одежду унесли, сами разделись, кто полностью, кто частично.

"Смотрите, девки, " - закричала "Машка, у него стоит!"

"Видно пидору нравится", - поддержала ее Маринка, самая симпатичная из компании.

"Сейчас мы тебя удовлетворим, пидорок" - заржали Светка и Ксюшка.

Мне велели стать на колени и лизать всем девочкам писи и попки.

При этом меня били ногами, давали пощечины, плевали в лицо.

Лизал я долго, девчонки кончали несколько раз, но не успокаивались.

Иногда они начинали пороть меня ремнями или прутьями.

Я боялся кричать, лишь стонал, визжал и просил прекратить, но это лишь раззодаривало моих мучительниц.

Часа через три они сели отдохнуть и решить, что делать со мной дальше. Я в это время валялся на полу и лизал им ноги.

Машка предложила сделать из меня настоящего пидора.

"Давайте его трахнем в жопу&quot:!

Девчонки дружно заржали.

Мне дали минимум одежды, напоминаю, была зима, и послали в секс-шоп, приказав купить страпонов, смазки, женское белье и по дороге пиво.

На ватных ногах, доплелся я до секс-шопа, тогда они только открылись и запинаясь попросил все необходимое. При этом Машка с Маринкой пошли следом, якобы не зная меня, но наслаждаясь моими мучениями. По возвращению на чердак экзекуция продолжилась.

Первой меня трахала Машка. Я визжал и стонал, а девки смеялись. Член стоял колом.

Трахала она меня минут 15, потом продолжили все остальные.

"Ну, все, пидорок, теперь ты наш раб", сказала Машка, "ты ж не хочешь, чтоб все узнали, что здесь произошло?"

Так начались мои сладкие мучения.

